Государственное казенное общеобразовательное учреждение Удмуртской Республики

"Сарапульская общеобразовательная школа № 5 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья"

ОТКНИЧП	УТВЕРЖДЕНО	
на педагогическом	Директор ГКОУ УР "СОШ №5 с ОЕ	33"
совете ГКОУ УР "СОШ №5 с ОВЗ"	О.Г.Овечкина	_
протокол № от	Приказ № от 2021	l г.

ПОЛОЖЕНИЕ о языке образования в ГКОУ УР «СОШ №5 с ОВЗ».

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

- 1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ от 29декабря 2012 г (ст.14); Уставом ГКОУ УР «СОШ №5 с ОВЗ».
- 1.2. Государственным языком Российской Федерации на всей ее территории является русский язык.
- 1.3. Язык (языки) образования определяются локальными нормативными актами организации, осуществляющей образовательную деятельность по реализуемым ею образовательным программам, в соответствии с Законодательством Российской Федерации.
- 1.4. Настоящее Положение разработано с целью соблюдения законодательства в ГКОУ УР «COII №5 с OB3».

п. язык образования.

- 2.1. ГКОУ УР «СОШ №5 с ОВЗ» гарантирует обучающимся и родителям (законным представителям) получение образования на государственном языке Российской Федерации.
- 2.2. В ГКОУ УР «СОШ №5 с ОВЗ» образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации русском языке.
- 2.3. Итоговая аттестация проводится на русском языке.